

Айелло Дэнни

12.11.94.

Невестку — за решетку

Имя актера Дэнни Айелло ("Очарованные луной") украсило первые страницы газет, но не из-за съемок в нашумевшем фильме.

Его невестка, 28-летняя Хайде Айелло, была приговорена судом к пяти годам условного тюремного заключения за кражу 246 тыс. долларов с банковского счета Дэнни Айелло. Кроме того, суд предписал ей ежедневно проходить тестирование на наркотики и сеансы психотерапевтических процедур.

На суде Дэнни Айелло показал, что сумма 246 тыс. долларов была похищена постепенно, в течение 2 лет, и деньги шли на покупку наркотиков. В настоящее время сын Дэнни Айелло Джейми и его супруга намерены развестись после пяти лет брака.

После вынесения приговора суда актер заявил, что предпочел бы более суровый приговор для невестки. "Я хотел, чтобы она попала в тюрьму. Она это заслужила", — сказал он репортерам.

InterMedia.

Курьезы - 1994 - 12-13 ноября